

В диссертационный совет Д 212.287.01
при ФГБОУ ВО «Уральский
государственный экономический
университет»
620144, г. Екатеринбург, ГСП-985
ул. 8 Марта/ Народной Воли 62/45

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Дьячкова Антона Геннадьевича на тему
«Развитие инфраструктурного электроэнергетического комплекса в
экономическом пространстве региона», представленной на соискание ученой
степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 –
Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика)

На протяжении длительного периода времени теоретические вопросы и практические аспекты развития региональной инфраструктуры не теряют своей актуальности. Вопросы развития электроэнергетического комплекса региона представляют особый интерес в настоящее время в связи со 100 - летием Государственного Плана электрификации России – ГОЭЛРО. Этот документ положил начало развитию планирования в стране, стал первым планом развития экономики Советской России. За прошедший период электроэнергетическая инфраструктура получила значительное развитие в масштабах страны, ее регионов, утвердив свои связующие, пространствоформирующие функции. Современными задачами развития электроэнергетического комплекса являются доступность, надежность функционирования и гарантированное обеспечение электроэнергией потребителей на всей территории страны. Стратегическими задачами развития инфраструктурного электроэнергетического комплекса в

экономическом пространстве региона являются ликвидация инфраструктурных ограничений и повышение доступности и качества инфраструктуры. Необходимость решения указанных задач делает актуальным изучение совокупности экономико-пространственных процессов развития инфраструктурного электроэнергетического комплекса региона и механизмов управления ими. Поэтому тема данной диссертационной работы представляется современной и актуальной для изучения.

Автором изучены и анализируются известные достижения и теоретические положения других авторов по вопросам развития инфраструктурного электроэнергетического комплекса, в частности в области методик оценки его влияния на развитие экономического пространства региона. Научное значение имеет разработка методики оценки влияния инфраструктурного электроэнергетического комплекса на развитие экономического пространства региона на основе параметров инфраструктурной внутрирегиональной связности и межрегиональной инфраструктурной связанности.

Автор достаточно корректно использует известные научные методы обоснования полученных результатов, выводов и рекомендаций.

Практическое значение имеют разработанные автором методические рекомендации по обеспечению сбалансированности развития инфраструктурного электроэнергетического комплекса и территорий, обоснованию решений по размещению объектов инфраструктурного электроэнергетического комплекса для целей развития экономики региона.

Представленные в работе исследования достоверны, выводы и рекомендации обоснованы.

Несмотря на общую положительную оценку работы, можно высказать некоторое замечание: в работе недостаточно раскрыты методы и механизмы согласования интересов субъектов в целях сбалансированного перераспределения инвестиционных ресурсов территорий.

Указанное замечание не снижает общей ценности диссертационной работы и не влияет на главные теоретические и практические результаты диссертации.

В целом диссертация удовлетворяет требованиям пп.9-14 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 г. № 842, а ее автор, Дьячков Антон Геннадьевич, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика).

Заведующий кафедрой мировой и
региональной экономики,
экономической теории ФГБОУ ВО
«Пермский государственный
национальный исследовательский
университет»,

д-р экон. наук, профессор

Миролюбова Татьяна Васильевна

18.11.2020

Подпись д-ра экон. наук, профессора Миролюбовой Татьяны Васильевны
удостоверяю: *Чекох салфегафт Е.Г. Агроном*



Сведения о лице, предоставившем отзыв:

Миролюбова Татьяна Васильевна; ФГБОУ ВО «Пермский государственный национальный исследовательский университет»
Специальность, по которой была защищена докторская диссертация: 08.00.05
- Экономика и управление народным хозяйством: теория управления
экономическими системами (региональная экономика)

Адрес:

Телефон: (342) 239-63-60

E-mail: 614990, Пермь, ул. Букирева, 15